

**16.05.2018** года дети средней группы «*Непоседы*» показали театрализованное представление «*Старик и Волк*».

Просмотр мультфильма по русской народной сказки вызвал у детей желание перевоплотиться в сказочных героев и показать представление на сцене.

В течении трех недель воспитанники учили роли, имитировали и подражали героям, подготавливали атрибуты к сказке. Дети были рады выходу на сцену.

С удовольствием и улыбками на лицах отыграли представление дважды: для родителей и для детей детского сада. Премьера прошла с успехом, герои награждены заслуженными аплодисментами.





